

Творческий отчет композитора

«Сурайя», «Нефтчи гыз» и другие популярные песни народного артиста республики, лауреата Государственной премии СССР Сеида Рустамова, посвященные героям труда, прозвучали в авторском концерте композитора. Творческий отчет мастера-песенника, состоявшийся в Доме актера, был приурочен к открывающемуся IV съезду композиторов Азербайджана.

Концерт отразил многолетнюю композиторскую и дирижерскую деятельность С. Рустамова, неутомимого пропагандиста народно-инструментальной музыки.

Слушатели тепло встретили кантату «Великий вождь», написанную к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, отрывки из концерта для тара с оркестром, музыкально-сценических произведений композитора. Их исполняли творческие коллективы и солисты Азербайджанского телевидения и радио. Дирижировал автор.

(Азеринформ).

БАНКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

27 НОЯ 1973